

重伤协管员头部被缝100多针

普陀城管执法大队今年遭遇暴力抗法事件至少有18起

新闻追踪

本报讯(记者 陈浩)昨天,本报A5版刊登《烧烤店跨门设摊暴力抗法 店主持刀砍人致6人伤》一文,报道了发生在普陀区雪松路一烧烤店门口的一起流血冲突。昨天下午,记者在医院了解到,6名受伤城管队员及协管员中,伤势最重的一人被砍掉一大块头皮,伤口可见颅骨,缝了100多针。队员们表示,他们经常遭遇暴力抗法。据初步统计,今年以来普陀城管执法大队遭遇的暴力抗法事件至少有18起。

头部重伤可见颅骨

昨天下午,记者在普陀区中心医院神经外科病房找到了37岁、伤势最重的胡中国。他头部缠着厚重的绷带,护士正在做问诊记录,旁边坐着他的妻女,一脸焦急。“头疼,讲不动话。”他微弱地对记者说。

医院神经外科副主任医师李学民告诉记者,胡中国的伤势主要在头部左枕部及左耳廓。头皮被锐器切割伤,一块长20厘米的U形头皮被切下,伤口贯穿整个头皮层,可见颅骨,深处1-2厘米。“这是直接外力引发的头皮外伤,从伤势来看,

失血起码100毫升。当晚手术清创缝合做了1个多小时,具体缝了多少针已经数不清,至少有100针。”

李医生表示,拍片显示伤者颅内没出血,这是不幸中的大幸。“目前监测重点在于预防颅内再出血、再损伤,以及抗感染。”

拍照留证引发暴怒

在输液室,记者找到另一名受伤人员——城管队员周启峰。他头部被砍伤,头皮缝了2针,正在抗菌输液。周师傅告诉记者,前天晚上,他带领几名城管协管员到雪松路巡查,发现“佳木斯烤肉桃浦分店”在跨门营业。“门口人行道上,一口约2米高、直径约80厘米的大锅子烧得正旺,里面开水沸腾,紧挨旁边放置了一张2米多长的不锈钢桌子,影响行人通行。”执法人员上前劝阻,让他们搬离,自行整治。“凭什么让我搬?不搬你能把我怎样?”对方说。“不搬的话,我可以暂扣物品。”周师傅正告对方。交涉过程中,店内走出一人,手拿砍刀放在桌上。

周师傅担心矛盾激化,好言劝说对方搬离锅子和桌子后,准备离去。走开几步后,有队员拿出手机拍照留证,不料此举引发对方暴怒,有人上前抢手机,队员后又抢回手机。

此时从店内追出几名男店员,手持刀和木棍,最终砍伤6人,其中1人为城管队员,5人为协管员。“有人背部被砍了7刀,所幸衣服厚没有大碍,但滑雪衫被砍得支离破碎。”

经常遭遇暴力抗法

暴力抗法,普陀区城管执法大队的很多队员都遇到过。周启峰说着,伸出右手给记者看,只见虎口有一排被人咬伤的牙印,留下了红黑的点点。“这是今年11月,我在郁李路石榴园小区门口,劝离一个无证卖蟹的摊位时,摆摊的夫妻暴力抗法,其中女的抓着我的手猛咬了一口。”右手无名指第二节指关节也在一次暴力抗法中骨折,手指至今不能弯曲。

普陀区城管执法大队党委书记许为民告诉记者,今年以来,据不完全统计,情节或轻或重的暴力抗法事件已遇到18起。“今年7月4日,石泉中队副队长方振华在铜川路集散批发菜市场周边查处占道设摊时,一名摊主竟将滚烫的豆腐花朝方振华身上浇,致使方振华脸部被烫伤。”许为民说。

目前,普陀区多位相关领导已到医院看望伤者。另据警方反馈,相关主要行凶人员仍在逃。

户外广告牌如“盾牌”拦路

本报讯(记者 金旻旻)一块块户外广告牌,像一块块“盾牌”竖在慢车道上,险象环生。昨天,网友@陈抗美向本报报料称,浦东新区板泉路上有近十家商铺为招揽生意而集体出“怪招”。

这些广告牌竖立在板泉路近东明路处的东南侧,有近十块之

多。板泉路往里也有一些广告牌,但没这么集中。据居民反映,竖广告牌的这些店属于附近一家建材市场,如此招揽生意已有一年多,非机动车路过只能骑到机动车道上,行车安全隐患很大。此外,这种做法也直接影响此处市容市貌,希望有关方面整治。

钢管压扁驾驶室司机丧命

本报讯(记者 陈浩 特约通讯员 殷佳维)昨天中午12时30分,宝山区泰和路同济路口,一辆满载钢管的平板卡车急刹车,未捆

扎牢固的钢管因惯性向前冲,将驾驶室压扁,36岁的司机不幸身亡。事发后,此段道路一度封闭,直至事故处理完才重新开放。

愚园路火灾一名租客身亡

本报讯(记者 陈浩)昨天下午1时52分,长宁区愚园路1423弄4号一居民家中发生火灾。消防官兵将大火扑灭后,发现屋内一名近60岁的男子已经死亡。据悉,死

者是一名租客,事发时正在午休。起火地点位于一栋老式公房内,着火面积约50平方米。

消防部门提醒,冬季天冷,希望市民取暖时注意用火用电安全。



微信

首届上海木文化节

2014年中国家具协会传统家具专业委员会年会

上海木文化博物馆开馆

二〇一四年十二月

主办单位:中国家具协会传统家具专业委员会 上海福人投资集团有限公司

承办单位:上海木文化博览园 尊木汇国际艺术广场

支持单位:中国木材与木制品流通协会 中国工艺美术学会木雕艺术专业委员会 上海市收藏协会 上海木材行业协会 上海工艺美术行业协会 上海市福建商会 上海古玩经营协会 上海在沪企业(商会)联合会文化产业分会 上海文化创意产业资源联盟

木艺文玩



台湾美食



海派风情



文艺表演



地址:上海市沪太路2695号(地铁7号线上大路2号出口)尊木汇国际艺术广场 电话:400-920-5550